

买贵
差价
赔
3
倍

5月30日 巅峰之夜

预定就送
400元可庆大礼

商之都·国生电器 周年庆

国家发改委公布 1043 个 PPP 项目
安徽以 127 个位列第一,总投资 2385 亿马鞍山将开建
城市轨道交通

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,国家发改委近日公布 1043 个 PPP 项目,总投资达到 1.97 万亿元,项目范围涵盖水利设施、市政设施、交通设施、公共服务、资源环境等多个领域。

记者统计发现,此次公布的项目覆盖 29 个省、市、自治区以及新疆建设兵团。其中,安徽以 127 个 PPP 项目位列第一,江苏(107 个)、贵州(85 个)、山东(72 个)、云南(71 个)、甘肃(71 个)位列第二至第六。

据统计,推出项目数量靠前的我省和江苏总投资额也居前列,分别约 2385 亿元和 1217 亿元,占总投资额的比例分别约为 12% 和 6%。有分析人士认为,我

省和江苏 PPP 项目较多与当地启动早、力度大相关。

继去年 8 月首推 28 个鼓励社会资本参建运营的示范项目以来,我省今年元月再推第二批示范项目鼓励社会投资,共 59 个项目。第二批 59 个鼓励社会资本参与建设运营的示范项目,涉及水利、交通、能源、社会事业、环保以及城镇基础设施等方面,项目总投资 1011 亿元。

而本次国家发改委公布的项目库显示,我省纳入的 127 个项目涉及水利、交通、市政、公共服务以及生态环境等领域,其中,市政项目 60 个,交通和公共服务项目共 19 个。

安徽 PPP 项目(部分)

A 交通

马鞍山城市轨道交通 1、2 号线(特许经营):建设线路 1 号线一期和 2 号线一期,建设规模 40.55 千米,总投资 219.5 亿元;

马鞍山市九华路过江隧道(特许经营):规划为市政道路和城市轻轨合建通道,市政道路自和县郑蒲港区附近规划道路作为项目起点,隧道穿越长江及江心

洲,接马鞍山市九华路,全长 9 公里,总投资 79 亿元;

滁州市至南京城际铁路(特许经营):全长约 53 公里,起自南京地铁 3 号线江北林场站,经滁州市来安县汊河镇,至京沪高铁滁州站,总投资 150 亿元;

天长市宁天城际铁路(匹配资源):21 公里城际轻轨,总投资 60 亿元;

合肥市轨道 2 号线(其他):西至长宁大道站,东至大众路站,线路长约 27.76 公里,总投资 200 亿元。

B 市政设施

界首市城镇供水项目(股权合作):新建日供水 1 万吨的城北水厂和日供水 4 万吨的城东水厂,对老水厂地下水源净水系统进行升级改造,总投资 2.23 亿元;

芜湖城南过江隧道(特许经营):北起芜湖市鸠江区二坝镇,向南穿越江北无为大堤,经江南长江大堤、长江南路,南至弋江区大工山路与中山南路

交口,隧道全长约 6 公里;全线采用双管单层 6 车道盾构隧道方案,按城市快速路标准建设,设计行车速度 80 公里/小时,总投资 45 亿元;

九华山风景区核心景区立体停车场项目(特许经营):用地面积约 5.2 亩,规划设计建设车位 300~500 个,建造多层钢结构立体车库,配建停车场自动收费管理系统、自动存取车系统、自动道闸、监控安保及消防系统等,总投资 0.5 亿元。

C 公共服务

宣城市主城区停车场(特许经营):主城区新建 5 处停车场:宣城中学西侧停车场、绕城路停车场、城南客运班线站、过渡农贸市场停车场和国鑫停车场;停车管理智能化系统建设拟分 3 个阶

段,建成一个具备停车信息发布、查询、互动及停车费用快捷支付等功能的停车管理智能化系统,总投资 1 亿元;

庐江县冶父山旅游综合开发(特许经营):建设内容包括山地运动、剑文化博物馆、佛文化博物馆、旅客接待中心、冶父山休闲度假区等,总投资 18 亿元。

家庭服务企业和个人
将建诚信档案

□记者 丁林

市场星报、安徽财经网记者昨日从省发改委获悉,《2015 年安徽省家庭服务业工作要点》出炉。根据该要点,我省将逐步建立完善家庭服务企业和从业人员诚信档案。

职业化

创业可享免费培训

在加强家庭服务业职业化建设方面,我省鼓励大中专院校增设家庭服务专业课程。同时,还将进一步扩大妇女家庭服务从业人员培训人数和规模;实施巾帼家政服务、母婴护理员、育婴员、养老护理员、病患陪护员等专项培训工程。

对有创办家庭服务企业愿望的,开展免费创业培训;对城乡有家政服务就业需求和培训愿望的劳动者,做到应训尽训;对参加家政服务职业技能培训的,根据市场需求紧缺程度及培训成本,按规定给予职业培训补贴,做到应补尽补。

规范化

从业人员要建诚信档案

家庭服务业与“诚信”二字紧密相连。根据要点,我省将逐步建立完善家庭服务企业(单位)和从业人员诚信档案,健全落实守信激励和失信惩罚的激励约束机制。

另外,鼓励家庭服务企业为从业人员购买家政服务机构职业责任险、人身意外伤害保险等商业保险,支持商业保险机构开发家庭服务保险产品。倡导员工制家庭服务企业进一步扩大从业人员参加城镇职工社会保险的覆盖面。

合肥南门小学校区扩容

星报讯(冯朝旭 星级记者 俞宝强) 5 月 26 日,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区获悉,合肥市南门小学桐城路校区(原合肥市第八中学老校区)校舍改造正式启动招标,总投资约 1100 万元,校舍面积近 12000 平方米,改造工程预计于 8 月底前完工,9 月份投入使用。改造后,该校区将设置 30 个学生教室,可容纳约 2000 人,将进一步扩大合肥市南门小学办学规模。

据悉,为缓解合肥市南门小学入学压力,合肥市政府批复同意将位于桐城北路的合肥市第八中学老校区校舍,暂借庐阳区政府用于扩大合肥市南门小学办学规模。

阅海闻香看卓达·2015 皖籍名作家名记者威海孟夏赏圆满收官

5 月 22 日至 24 日,正是初夏时节,美丽而清新的威海南海新区,迎来了一批来自安徽的中青年作家和主流媒体记者。以茅奖评委、安徽省作协主席许辉为领衔的一行 20 余人,应邀出席了“阅海闻香看卓达·2015 皖籍名作家名记者威海孟夏赏”活动,在为期三天的行程中,他们愉快地采风体验,与海内外的游客们一起消暑避暑,感受这里的海天胜景与独特魅力,点赞以宏大手笔与超前意识布局南海新区的卓达集团。

南海新区位于山东省威海市文登区南部,属于山东半岛。威海市三面滨临黄海,先后被评为国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市,是中国第一批沿海开放城市之一,2015 年成为中韩自贸区先行示范城市。这里曾是“闯关东”的重要“关口”,积淀有开放特性的海洋文化资源。2007 年 3 月启动开发的威海南海新区,是国家战略“山东半岛蓝色经济区”重点建设的三大海洋经济新区之一,并因生态优良,适宜居住而获评“联合国人居奖中国优秀示范新区”称号。处于全面开发阶段的南海新区,主要建设旅游度假区、临港产业区、综合商务区三大功能区。在当地政府支持下,卓达集团布局南海新区三大功能区,重点开发香水海滨海旅游度假区、张家埠新港、蓝岛科技新型建材产业园区三大产业板块,于海天之间、滩涂之上,建设“活水之上的世界城邦”——

座拥有 150 万人口的滨海新城。

作为中国十大城市运营商之一的卓达集团,项目遍及全国 20 多个省市,并在马来西亚、俄罗斯、蒙古等国进行大开发。让安徽作家及媒体记者感到亲切的是,卓达集团不仅拥有多位安徽籍高管,还与黄山市合作共建黄山卓达生态产业新城,与安徽省江南产业集聚区管委会共同开发建设九华山卓达生态产业新城。卓达集团掌门人杨卓舒所具有的思想、气魄。据介绍,1993 年下海创办卓达集团前,杨卓舒曾任河北日报副总编辑,现为中华文化促进会副主席、国家文化产业人才培训基地主任,三次荣获“中华慈善奖”,出版有 10 多部专著并撰有涉及民族与历史、思想与文化、制度与国力等内容的论述文章。在其领导下,卓达集团独创了“二产先行、三产联动、新生产力造城”的运营模式,在新型材料、养老健康产业、文化产业、创意产业、旅游产业、现代农业、低碳智慧城市建设、港口建设及运营等方面开疆拓土,助推中国城镇化进程。

卓达集团副总裁陈松、香水海项目营销负责人刘磊、卓达安徽区副总经理梅星等进行了座谈交流,省作协主席许辉代表安徽作家向卓达集团赠送了著作,卓达集团副总裁陈松代表该集团董事长杨卓舒回赠了有关书籍,并向到访的安徽客人详细介绍了卓达理念、发展历程和卓达香水海项目。此外,采风团一行还在当地参加了生态农业体验



活动,考察了解了南海新区大学城情况等。据悉,北航、北师大等多所国家重点大学分校落址于此,北京交通大学威海校区今年秋季将入驻研究生,明年将招收本科生。

“我有一所房子,面朝大海”,皖籍著名诗人海子的名句,被巧妙地嵌入在卓达香水海项目中。诗与景完美融合,激起采风作家及媒体记者们的共鸣。著名作家许辉说,他是第一次看到这么大体量的滨海开发项目。作为民营企业,卓达集团眼光长远,具有大海一样开放而广阔的胸怀,令人感佩。作家许若齐、苏北、赵宏兴、何冰凌等都认为,卓达香水海不仅是在造一座城,更是在让天人合一的理想落地生根。梅星